



Возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти 31 июля 2019 года в БУЗ ВО «Кантемировская РФ» малолетнего в результате полученной в быту электротравмы.

По предварительным данным, в послеобеденное время 31 июля 2019 года мальчик 2017 года рождения играл со своими несовершеннолетними братьями и сестрами на территории частного домовладения в р.п. Кантемировка, где проживала их семья. Во время игры дети повредили провода воздушной линии электропередачи, проходящие по территории домовладения, в результате чего один из проводов будучи под напряжением упал на мальчика. Ребенок был доставлен в медицинское учреждение, где спустя непродолжительное время скончался. Во время происшествия мама детей находилась дома.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Сотрудниками СК проводятся допросы свидетелей, назначены необходимые судебные экспертизы, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Будет принят весь комплекс мер для установления причин и условий, способствовавших совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Евгений Кузнецов.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



01 Августа 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1379450>